

首届亚太低碳技术峰会发布“长沙宣言”

让低碳生产生活成为全社会行为准则 47项先进低碳技术全球推介,我省6项入选

本报10月19日讯 今天,首届亚太低碳技术峰会在长沙开幕,省委常委、常务副省长陈向群宣读了与会国内外代表和专家联合署名的《长沙宣言——亚太低碳技术发展倡议》(简称“长沙宣言”)。

“长沙宣言”指出,地球是人类共同的家园。减少二氧化碳等温室气体排放,控制地球升温,急需持续推进低碳发展。此次在湖南长沙联合举办首届亚太低碳技术峰会,就是共同探讨促进亚太低碳技术进步的方法和途径,共同推进亚太地区低碳文明建设。经过广泛交流与探讨,与会代表一致认为推进低碳发展,是应对气候变化,实现减排控温的核心对策;专注低碳技术,是推动绿色发展的必然选择,是各国经济结构调整与转型升级的重要

途径。

“长沙宣言”倡议,加强技术研发,促进减碳技术,零碳技术和储碳技术等关键、共性技术尽快取得突破性进展。加强交流沟通,广泛开展低碳信息、技术、理念等方面的交流沟通,促进合作共赢。加强推广应用,通过宣传、教育乃至法律法规,使低碳生产和低碳生活,成为全社会的道德取向和行为准则;加强低碳技术开发、应用和转让方面的务实合作,推进低碳技术在全球自由流动和广泛应用;加强各国市场之间的互联互通。加强政策支持,大力发展风险投资,适时对碳排放权定价,对低碳企业实行财政补贴和税收优惠,充实壮大绿色发展基金,支持发展中国家和地区加速向绿色低碳发展转型。

■记者 陈淦璋 冒葭



10月19日,湖南传媒大厦LOGO评审初审会开评,图为专家初选现场。 记者 李健 摄

链接新闻

47项先进低碳技术全球推介

本报10月19日讯 今天在长沙召开的首届亚太低碳技术峰会,把“低碳技术投资推荐目录”作为峰会重要成果对外发布。据悉,该目录囊括47项具有代表性的创新低碳技术,涵盖了节能和能效、可再生能源、低碳建筑、新材料等九大领域,来自中国、美国、英国、智利等13个国家。

记者了解到,湖南此次共有6项技术入选该目录,分别是

湖南巴陵炉窑节能公司的无旁通不成对换向蓄热燃烧节能技术、湘电风能的低风速风力发电技术、湖南光威能源科技公司的空气能 and 太阳能集成供暖系统技术、Biomass Power Hua Yin公司(注:中英合资公司)的污泥与中药残渣资源化利用、远大住工的工业化建筑技术、远大空调的超高效燃气分布式能源。

■记者 陈淦璋 冒葭

长沙移动互联网投融资对接会举行 签约5亿,湖南成“创投”焦点

本报10月19日讯 今天,2016长沙移动互联网重点项目投融资对接会在长沙举行,滴滴出行联合创始人王刚、清科集团董事长倪正东等知名投资人和企业家纷纷带着项目落地湖南,并为“创投长沙”的后续发展把脉献策。

会上,长沙高新区柳枝行动投融资平台正式启动,懒猫旅行、师说网等九家企业与投融资机构签订投融资协议,签约总额约5亿元人民币。

作为湖南省移动互联网产业集聚区,长沙高新区以产业基础、配套设施、服务能力、扶

持能力等多重优势,吸引聚集了移动互联网企业总数达2885家,最新启动的长沙高新区柳枝行动投融资平台可谓又一大招。截至目前,柳枝行动共收到1520个创业团队报名,开展17场路演,共249个团队获得柳枝行动扶持资格。23个团队已获得天使轮或A轮融资,总融资额达9538万元。

本土互联网创业人士柳宜表示,该平台的运行,一方面折射出移动互联网资本市场的活力,同时也体现了长沙对投融资杠杆的有效利用。

■记者 杨田风 通讯员 余旭华

接收新弃婴须采血送录打拐信息库

本报10月19日讯 今天,记者从省民政厅了解到,省收养管理服务中心已对全省部分市州、县市区民政局和社会儿童福利机构的收养登记一线工作人员进行规范化培训,依法推进全省收养工作。按照民政部《收养登记工作规范》要求,今后,收养登记机关应当设置专门的办公场所,并在醒目位置悬挂

收养登记处(科)标识牌。

另外,根据民政部、公安部联合下发的相关文件,今后,社会福利机构接收新弃婴,应及时采集弃婴血样,送当地公安机关录入全国打拐DNA信息库。各地公安机关应按照相关规定要求,免费开展弃婴DNA信息采集比对。

■记者 杨昱

湖南传媒大厦LOGO评审会召开 近千设计师角逐10万奖金

本报10月19日讯 备受关注的湖南传媒大厦LOGO征集活动,今日终于迎来评审初审会。此次评审会将近千件设计作品中,选出60件优秀作品进入网络评审。

9月初,湖南传媒大厦抛出10万奖金征集LOGO,旨在进一步提升传媒大厦的知名度和影响力,更迅速、更准确地树立、宣传、推广传媒大厦品牌。截止到目前,组委会共收到来自省内外设计专家及爱好者LOGO创意设计作品投稿近千件,社会反响强烈。

为确保本次大赛的公平、公正,本次评审会请来了强大的专家评委团,评委们从设计创意、构思、色彩、整体美感等多方面进行了评审。“这个LOGO设计不错!”“很有创意!”……在今日下午召开的初审会现场,不少参赛的LOGO创意设计作品赢得了专家评委们的

点赞。

湖南信息学院人文艺术学院副院长、CIS企划专家郭日熙在设计行业摸爬滚打了三十个年头,曾担任数次设计大赛评委的他看来,此次投稿的创意设计作品整体水平都相当不错。“有些设计作品在原创理念方面有很多的可取之处。”

湖南传媒大厦是由湖南日报报业集团全资建设的湖南省重大文化产业工程项目。作为超5A级、多功能复合写字楼,湖南传媒大厦兼具信息传媒创意融合使命,跨越文化金融文商属性。目前,湖南传媒大厦招商已全面启动。

据了解,评选共四个阶段,分为专家初选、网络评审、专家终评及路演和网络公示。通过三轮的评选,获奖名单将在新湖南、华声在线新闻网站公示七天,公示无异议后确定最终获奖入围名单。

■记者 吕菊兰 通讯员 段者文

链接

评审方式:

采取网络票选与专家评审相结合的方式,本次活动评分总分为100分,其中网络票选占40分(新湖南客户端和华声在线微信公众号投票各占20分),专家评审占60分。网络评审阶段的得分将与专家综评得分按比例折算后计入总分。最终两项得分前六名将获得相应奖金及荣誉。

奖项设置:

入围奖共设6名,一等奖奖励6万元人民币(含税),其余5名优秀奖各奖励8000元人民币(含税)。

驾考网络预约实施两月,9.4万人约考 花钱包过?绝不可能!

本报10月19日讯 今天上午,长沙交警在位于青竹湖的驾驶人第二考试中心对驾考过程进行全程网络直播,并发布长沙驾考相关情况。目前,长沙驾考所有科目考试名额全部通过互联网平台预约,开通两个月来,有9.4万人通过网络预约驾考。考试均为仪器评分,考生参考的视频、音频资料将保存三年以上,确保考试公平公正。

记者从长沙市交警支队了解到,今年1至8月份,长沙驾考部门共受理科目一考试超过20万人次,及格率超过九成;科目

二、科目三考试均在30万人次左右,及格率均不到六成;安全文明常识20万人次,及格率86%。截至10月18日,共成功预约94745人,自主预约参考质量与之前基本持平。

随着参考情况变更,一些新的情况也出现,长沙交警采取多项便民措施确保考生顺利考试。以考场位置信息为例,目前,长沙现有18个考场,分布于长沙城郊、浏阳、宁乡等地,位置都相对偏远,很多考生对考场准确地址不清楚,有的导航软件上信息不准确。对此,长沙交警对全市各个考

场的准确位置信息,以及途经考场的公交车信息进行了精准核实、清理规范,通过多渠道统一发布。

针对考生提出的花钱就能包过的谣言,长沙市交警支队驾管科科长张长健回应,绝不可能。驾考过程严格身份验证,考前多重核验身份,考试中不定时抓拍,考试后的成绩单上还有实时照片。考试的各科目均为计算机或考试仪器自动记分评判,每个考生的参考音、视频资料将保存三年以上,最大可能地减少了人为因素影响。

■记者 魏航